

## 郑建新深入市纪委监委机关调研时强调—— 把服务经济社会发展 贯穿纪检监察工作始终

■本报记者 陈润

本报讯 7月3日上午,市委书记郑建新深入市纪委监委机关调研时强调,全市各级纪检监察机关要坚持把党的政治建设摆在首位,把服务经济社会发展贯穿纪检监察工作始终,最大力度鼓励干事创业,最大程度优化发展环境,以最严问责强化效能监督,奋力谱写全面从严治党新篇章。

座谈会上,郑建新充分肯定了近年来全市的纪检监察工作,他指出,全市纪检监察队伍管党治党坚强有力,惩腐肃贪成效显著,正风肃纪亮点突出,队伍建设全面加强,为衡阳重构良好政治生态发挥了不可替代的作用,为衡阳经济社会发展提供了有力的纪律保障。市委将一如既往重视和

支持市纪委监委工作,当好坚强后盾。

郑建新强调,要坚持把党的政治建设摆在首位,全市纪检监察部门要坚决维护习近平总书记核心地位、坚决维护党中央权威和集中统一领导,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实增强“四个意识”、提高政治站位,把政治能力作为纪检监察机关和纪检监察干部的第一能力,更加自觉地把“两个坚决维护”落实到强化监督、执纪审查、调查处置、巡视巡察、问责追责的各个环节,确保中央、省委和市委的各项决策部署不折不扣落到实处。

郑建新要求,要坚决把反腐败斗争进行到底。坚决减少腐败存量、遏制腐败增量。严厉整治发生在群众身边的微

腐败问题,深化“雁过拔毛”式腐败问题专项整治,重拳整治村霸和大力开展扫黑除恶专项斗争,深挖背后的利益“保护伞”。对准“关键少数”和“关键岗位”,重点查处不收敛不收手、问题线索反映集中、群众反映强烈等问题的领导干部。坚持反腐无禁区、全覆盖、零容忍,不断把全面从严治党引向深入。坚持监督检查落常落细落实,推进监督体系全覆盖,推进作风建设持续深入,用好监督执纪“四种形态”,切实达到整治效果、法纪效果与社会效果相统一。

郑建新强调,要坚持把服务经济社会发展贯穿始终。最大力度鼓励干事创业,要按照“三个区分开来”要求,坚决贯彻落实中办印发的《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》,纪检监察干部

首先要带头敢于担当、敢于负责,正确和充分运用好监督执纪问责职责,抓紧建立容错纠错机制,切实做到为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰。最大程度优化发展环境,着力构建“亲”“清”新型政商关系,大力营造公平法治的发展环境。最严问责强化效能监督,坚决查处不作为、慢作为、乱作为等违法乱纪行为。要坚持把纪检监察部门打造成“铁军”,在推进“三转”中加快改革,在提升工作方法中增强本领,在严管厚爱中锤炼队伍,既要加强对纪检监察干部的教育、培训和培养,也要严防“灯下黑”,努力锻造一支让党放心、人民信赖、执行力强的钢铁队伍。

市委常委、市纪委书记、市监委主任包昌林主持座谈并作工作汇报。

## 配合做好善后工作 让大家感受衡阳的温情

邓群策到医院看望京港澳高速衡东段重大交通事故受伤人员,并赴衡东调度善后工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日,刚结束外事访问返回衡阳的市委副书记、市长邓群策不顾旅途劳累,马不停蹄前往医院看望京港澳高速衡东段重大交通事故受伤人员,并赴衡东调度善后工作。

“哪里伤着了?吃饭习不习惯?”昨日上午10点多,在南华附二医院的一间病房内,邓群策仔细关心此次交通事故中最年轻的伤员,20岁的李统一。他说:“从中央到

地方,党委政府对你们都十分关心,我们提供了衡阳最好的医疗条件,全力以赴治疗,你可以安心养伤,也祝你早日康复。”李统一父亲紧握着邓群策的手,连连表示感谢。

来到市中心医院,邓群策慰问了受伤人员,并与他们的家属会面。邓群策握着一位家属的手说,请你们放心,我们不仅提供了衡阳最好的医疗服务,而且安排了志愿者为所有伤员提供“一对一”的帮助,有什么困难尽管跟医院工作人员讲,也可以跟志愿者讲,医院会尽

最大努力,争取早日让伤员康复。

邓群策还高度赞扬为伤员提供无偿服务的志愿者们,“你们代表了衡阳的形象,让伤者感受到了衡阳的温度!”

下午,邓群策又赶赴衡东县,看望在县人民医院和中医医院接受治疗的受伤人员,并在随后召开的调度会上听取事故善后工作汇报。他指出,此次事故的应急处置反应快速、组织周密有序、处理方法专业,取得了决定性的成功,得到了各方的充分肯定。接下来,要进一步

配合好河南省相关方面做好事故善后工作,让大家感受到我们当地党委政府的温情和爱心。

邓群策强调,要从京港澳高速衡东段重大交通事故中吸取教训,避免同类事故在我市发生。2016年的“6·26”特大交通事故,依然殷鉴不远,教训惨重。要始终以如履薄冰的责任感,绷紧安全生产这根弦,坚决克服麻痹思想、侥幸心理和松懈情绪,加大监管力度,从源头查堵漏洞,采取扎实有效的措施,切实维护安全生产的秩序,确保衡阳不再发生严重的交通事故。

## 聚焦群众期盼 打好脱贫攻坚翻身仗

邓群策赴衡东县督查脱贫攻坚工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,市委副书记、市长邓群策就京港澳高速衡东段重大交通事故善后工作作出部署后,又对衡东县脱贫攻坚工作进行督查。他强调,要保持高度的政治敏锐性和强烈的工作紧迫感,对标工作要求,聚焦群众期盼,打好脱贫攻坚翻身仗。

在听取衡东县的脱贫攻坚工作汇报后,邓群策指出,要真正把思想和行动统一

到以习近平总书记为核心的党中央关于扶贫开发的一系列新思想新理念、新战略新部署上来,以高度的政治自觉把扶贫责任记在心里、扛在肩上、抓在手中,千方百计抓好落实。务必聚焦群众期盼,加压奋进、攻坚克难,全力夺取脱贫攻坚战的全面胜利。

邓群策强调,要聚焦问题,扎实整改。对于近期省、市暗访督查发现的问题,务必高度重视。严格对照国、省、市三

级对于扶贫工作的相关要求,认真梳理,逐项建立问题清单,逐条整改销号,确保责任落实、整改措施、整改成效“三到位”。同时,举一反三,全面深入分析问题产生的原因,排查扶贫领域方面的制度缺陷和管理漏洞,探索建立长效机制,巩固整改成果,将扶贫工作提高到一个新的水平。

邓群策强调,要进一步构建完善党政主责、部门主抓、基层主推、干部主帮的攻坚格局,实现联动推进、平衡发展。以精准

扶贫建档立卡人口数据为核心,建立统一的扶贫基础数据库和共享共用机制,探索研发“一卡通”扶贫信息系统,让扶贫数据共享平台在脱贫攻坚战中发挥好基础性支撑作用。要切实转变扶贫作风,持续开展扶贫领域腐败和作风专项治理,建立健全相关机制,对典型案件公开曝光、形成震慑,以“实对实、硬碰硬”的核查问责机制,为脱贫攻坚提供强有力的纪律保障。

市政协副主席汪维参加督查。

# 关于印发《建筑工地扬尘防治“十严禁”》的通知

各县(市)区人民政府,市城区各建设、施工、监理企业,市城区各预拌商品混凝土企业,各市直有关单位:

为坚决配合打赢我市大气污染防治“蓝天保卫战”,进一步深化建筑施工扬尘治理工作,从即日起,在全市实行《建筑工地扬尘防治“十严禁”》,各单位要站在讲政治、顾大局的高度,加大宣传教育力度,抓好贯彻落实。

市城区由市城市工作办牵头,组织市城管局、市住建局和市交警支队,建立联合巡查和通报机制,从即日起开展为期3个月的联合执法,每周联合执法次数不少于3次,邀请新闻媒体对违规违法行为进行曝光。各单位要积极配合执法并落实整改。不落实整改或整改不力的一律从严处

罚,市属各融资平台公司为业主或建设单位的工地扬尘防治情况,纳入公司年终绩效考核内容,由市住建局拟定具体考核评分细节,最高可至一票否决。不配合或阻挠执法的,严肃追究问责,构成犯罪的,依法移送司法机关。各城区政府、“两区一园”管委会应按职责做好辖区建筑工地特别是土地已出证但尚未纳入施工监管的土方施工工地的扬尘防治监管工作,工作不力的,由市住建局、市城管执法局报市城市办,提请市政府责令各城区政府和“两区一园”管委会对相关责任人严肃追究问责。

衡阳市住房和城乡建设局  
衡阳市城市管理行政执法局  
衡阳市公安局交警支队  
2018年6月29日

## 建筑工地扬尘防治“十严禁”

1. 严禁未按要求实施全封闭围挡的工地施工作业。
2. 严禁不符合开工条件的渣土工地随意处置渣土。
3. 严禁未安装车辆出入清洗设施的建筑工地、渣土消纳场地施工作业。
4. 严禁场内道路未硬化的工地施工作业。
5. 严禁建筑工地施工作业扬尘和噪音扰民。
6. 严禁非正规新型智能环保车辆参与渣土运输。
7. 严禁渣土运输车辆未密闭运输、带泥上路、扬尘撒漏。
8. 严禁渣土、混凝土运输车辆超速行驶。
9. 严禁渣土运输车辆在规定路线以外的道路行驶。
10. 严禁在规定的渣土消纳场地以外处置渣土。